Самостоятельная работа. 5 класс. «Деление с остатком».
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1. В отряде 27 туристов. Какое наименьшее количество лодок надо взять на лодочной станции, чтобы всем одновременно переправиться через реку, если вместимость лодки 4 человека?
2. Бабушка сварила 43л вишневого варенья. Какое наименьшее количество трехлитровых банок нужно взять, чтобы разлить все варенье?
3. Необходимо разлить в банки 17л кваса. Какое наименьшее количество двухлитровых банок надо взять, чтобы разлить весь квас?
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1. В загородный лагерь необходимо вывезти 150 человек. Какое наименьшее количество автобусов надо заказать, если вместимость автобуса 42 пассажира?
2.  Антон живет в доме с одним подъездом, в квартире № 49. На каком этаже живет Антон, если на каждом этаже расположено по 8 квартир?
3. На туристический слет приехали 112 участников. Какое наименьшее количество шестиместных палаток должны заготовить организаторы, чтобы разместить всех участников?
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